

# Zápis z 5. jednání komise tělovýchovy a sportu konaného dne 6.9.2023 od 17:00 hodin

velká zasedací místnost radnice, náměstí Svobody 1, Žatec

Přítomni: Dušan Volráb (předseda komise), Mgr. Jiří Karas, Daniel Štrunc, Jiří Markup, Radek Záhrobský, Ing. Radim Laibl, Mgr. Jan Bajbora, Ing. Josef Popelka a Ing. Renata Sedláková (tajemnice komise)

Omluveni: Patrik Koutník

Nepřítomni: 0

Čas zahájení: 17:00 hod.

Program jednání:

- Katalog sportů (Volráb)
- Olympiáda školek (Laibl)
- Den sportů (Koutník)
- Představení návrhu nových pravidel (Popelka, Markup)
- Seznámení s novými obecnými pravidly města všech dotačních titulů (Volráb)
- Hodnocení činnosti komise za první polovinu roku (Volráb)
- struktura výdajů na sportoviště (Mládí, areál za Koupalištěm, Kluziště) - diskuse (Volráb)
- další témata.

**Katalog sportu** – byl vytištěn za cenu 50.280,00 Kč, tato faktura bude uhrazena z rozpočtu komise tělovýchovy a sportu. Byl to první výtisk, ve kterém jsou gramatické chyby, byly uveřejněny chybné časy tréninku a některé fotografie. V elektronické podobě již bude vše napraveno. Tento katalog byl distribuován všem 1,2 a 3 třídám základních škol – zajistil úsek školství. Další výtisky byly dány do základních škol v rámci ORP, mateřských škol, informačního centra radnice. V dalších letech je představa rozšířit katalog o kroužky pořádané Domem dětí a mládeže, ZUŠ atd.

**Olympiáda mateřských škol** – zajišťoval úsek školství, termín konání této akce byl změněn z důvodu špatného počasí – 20.6.2023 a této akce se zúčastnily všechny mateřské školy v Žatci v celkovém počtu cca 200 dětí předškolního věku. Jednalo se o druhý ročník a akce byla úspěšná. Děti absolvovaly 10 sportovních stanovišť. Všechny děti byly vyhodnoceny jako nejlepší sportovci a odměněny drobným dárečkem.

**Den sportu** – dle komise tělovýchovy a sportu byl pověřen přípravou a zajištěním této akce pan Koutník. Termín byl předběžně stanoven na konec srpna a začátek září. V této době se rodiče a děti rozhodují do kterého sportovního oddílu své děti zapíší – nábor nových uchazečů pro sportovní oddíly. Bohužel v tomto termínu se nepodařilo tuto akci uskutečnit. Komise projednávala náhradní termín, zda narychlo den sportu uskutečnit a rozhodla, že akci uskuteční začátkem června v roce 2024. Vyhodnocení sportovce města

proběhne na plánovaném Sportovním plese, který zajistí pan Markup. Předběžný termín je únor 2024 v prostorách Kulturního střediska Moskva.

#### **Představení návrhu nových pravidel:**

Komise tělovýchovy a sportu se zabývala rozpočtem komise pro rok 2024. Ing. Sedláková komisi seznámila s postupem schvalování výše rozpočtu a navrhla zachování rozpočtu ve výši roku 2023. Vzhledem ke zpracované analýze výdajů na sport města Žatec, komise doporučuje navrhnou do rozpočtu roku 2024 částku 7.500.000,00 Kč + 5 % navýšení. **Celkový návrh do rozpočtu pro rok 2024 je 7.875.000,00 Kč pro komisi tělovýchovy a sportu.**

***Usnesení: „Komise tělovýchovy a sportu doporučuje schválit rozpočet komise tělovýchovy a sportu pro rok 2024 ve výši 7.875.000,00 Kč.“***

***Hlasování: Všichni pro***

**Informace sportovní hala:** Ing. Dušan Volráb se účastnil jednání s projektanty vítězného návrhu na vybudování Sportovní haly v Žatci. Na základě tohoto jednání připravil tabulku možných variant a možných změn, které by vedly ke snížení ceny za výstavbu sportovní haly. Tyto změny však nebudou mít zásadní vliv na využití či požadavky klubu a jejich soutěží. Původní základní parametr cena, která byla ve výši 150 mil. Kč se po aktualizaci na stávající cenové nabídky změnila na 300 mil. Kč a po prvních úpravách je cena 248 mil. Kč. Tato cena pro sportovní komisi je absolutně nepřijatelná. Navrhované změny parametrů (výška, šířka či vnitřní uspořádání) budou mít zásadní vliv na celkovou cenu sportovní haly. Změna parametrů byla zpracována do požadavků a v současné době se dál projektuje. Předběžná vytíženost sportovní haly je nízký, ale děláme to pro budoucnost.

Konec jednání: 18:30 hodin.

Ověřil: Dušan Volráb – předseda komise tělovýchovy a sportu

Zapsala: Ing. Renata Sedláková, tajemnice komise tělovýchovy a sportu